王俊凯、刘昊然、董子健、张一山、王大陆正式集结

# 《高能少年团》 开启"少年成长十二课"

据网易娱乐 明晚8时30分,由浙江卫视携手厚海文化、北文传媒、北京文化共同出品的《高能少年团》将在浙江卫视正式播出。 王俊凯、刘昊然、董子健、张一山、王大陆五位正式集结,开启少年之旅。

作为全新偶像对抗挑战类真人秀。《高能少年团》首次将目光聚焦在90后少年群体,采用多场景互换模式,通过奇思妙想的进阶考验和高能挑战任务,展现90后少年敢闯敢拼的青春正能量风采。节目将由王俊凯、刘昊然、董子健、张一山、王大陆5位少年领衔,通过少年们的成长和蜕变,带领观众一同展开一场奇妙旅程。

不同于以往节目,《高能少年团》不仅选取各种高能考验,还将首次让少年团成员深人到百姓生活中去尝试职业体验。节目将以"成长十二课"为主题,通过一次次贴近生活的课程,让少年团在学习、历练的过程中逐渐被洗礼,树立德智体美劳全面发展的健康新形象。

作为历史悠久的文化名镇,乌镇不仅有水 乡特色风景,更保留着不少历史传统习俗。首



次集结,和兄弟们一同前往美丽水乡,靓丽风景让来到乌镇的少年团心旷神怡。然而,任务一开始,成员们可就没这么轻松了。在首轮考验中,少年团需要化身乌镇特有的船运送货郎,采用乌镇最传统的运货方式,亲自驾驶扁

舟为乌镇商户送货。

不仅要学习送货技能,在节目中安排下, 少年团更要化身"捕鱼达人"学习起捕鱼技 能,徒手进入水塘捕捞鲤鱼,直到完成各自抽 到的数量。

2017《跨界歌王》舞台为女儿开唱

## "荧屏花旦"江珊跨界首登台

据搜狐娱乐由北京卫视重磅打造的大型明星跨界音乐节目

2017《跨界歌王》,即将于4月15日晚7时35分登陆北京卫视。"荧屏花旦"江珊开嗓征战歌坛。近日,江珊为2017《跨界歌王》备战练唱的照片被公开,认真的模样十分吸睛。

提到江珊,在大众印象中应是一位温柔又多变的演员,通过《大宅门》、《前妻的车站》、《人到四十》等佳作,塑造出诸多各

具特色的女性形象,以演员的身份被年轻 人所熟知。

江珊走红于 20 世纪 90 年代,凭借出演《过把瘾》"杜梅"一角而圈粉无数,随后发行首张个人专辑,一首《梦里水乡》唱火全国,江珊也顺势成为当时影视歌多栖的一线女星,是众多男生心目中的梦中情人,人气极高。后因江珊专注于电视作品,音乐作品却再无更新,让众多乐迷遗憾不已。江珊加盟 2017《跨界歌王》的消息公开后当即引爆了音乐圈,"荧屏花旦"时隔多年再度征战乐坛势必会迎

来一阵"怀旧风潮"。

此前,在2017《跨界歌王》启动发布会上, 江珊首度道出自己选择"跨界"的缘由,因女 儿的提议与鼓励最终决定参加。众所周知,江 珊曾长时间居于美国照顾女儿,现因女儿再 度复出也是情理之中。发布会上,被要求现场 演唱歌曲时,江珊表示:"很久没有去 KTV,起 码五年以上没去唱过歌"。尽管长时间没有开 嗓,江珊清唱的一段《梦里水乡》依旧婉转动 听,岁月沉淀后又多了几分韵味,唱功较往昔 有过之而无不及。

《一起长大》将登陆江苏卫视

### 王子文:给角色打上标签,我挺开心的

据搜狐娱乐 从《欢乐颂》、《如果蜗牛有爱情》,再到《双刺》、《青春无季》等,让观众记住了王子文这个名字。凭借娇俏的外形、精湛的演技,在近两年的电视荧屏上,王子文成为风头无二的新生代女星。

4月2日起,王子文与型男大叔邵兵首度合作的《一起长大》,将正式登陆江苏卫视。延续以往鬼马精灵的特色,此次在《一起长大》中,王子文再度挑战了孟小夏——一个耿直爽朗的年轻女孩角色,与邵兵在剧中上演了一出"萝莉爱大叔"的戏码。日前,王子文接受记者采访,谈到自己的作品,她坦言不怕被定型,如果能够给角色打上自己的标签,是件非常开心的事。

对于自己的角色选择,王子文有自己的标



准。"我觉得我选择的每个角色,一定要在我身上能找到她们的特性我才会演,所以孟小夏身上的东西我本身会有相似的地方。孟小夏这个人物身上每种特质都很明显,所以才

会有让人又爱又恨的感觉。年轻的女孩子身上可能都或多或少有孟小夏身上的特质,她的善良,或者她的任性,只是表现得更直接一点。"而一般演员担心的"被定型"的问题,在王子文这却不是问题。"我不怕被定型,如果我能在这一类型演出自己的特色,有自己的标签,我也挺开心的。"

除了与角色之间具有共同特性外,《一起长大》剧本本身也深深吸引了王子文。"《一起长大》和其他剧有不同的地方,它的内核在讲述各种情感,亲情、友情、爱情,不是一般的时尚都市剧,而是一部情感剧吧。对于情感的把握与演绎,是非常有挑战性的,这个人物身上的矛盾对我来说需要花时间来揣摩的。"王子文说。

## 韩庚再遭董力套路 吴磊变身"美人蛇"

据网易娱乐 田浙江卫视打造的《二十四小时》第二季第九期节目,将于31日晚10时在浙江卫视播出。本期节目"时空水手"陈坤、韩庚、吴磊、大张伟、董力、周游现身广州,女神信物神秘失踪,众水手开启个人捍卫战,更有信物神技加身上演中二对决!

本期节目中,"时空水手"本已集齐的女神信物神秘失踪,兄弟团开启了信物争夺战。在广州动物园内,陈坤化身马里奥疯狂蹦床,与长颈鹿玩亲亲,大张伟身披彩色翅膀与鹦鹉哈利爆笑唠嗑,不仅"撞发色"还"撞衫",宛如失散多年的好兄弟。

董力继上期节目中"吓跑"韩庚后,摇身

一变成了套路上,在完成下腰过杆的挑战后,顺便对姗姗来迟的韩庚玩起了恶作剧。可怜"游戏王"韩庚为了下腰过杆,累得直呼"腰都快折了",谁知信物"披风"早已被董力取走,气得韩庚起誓:"大力学坏了,以后当特殊身份第一个先干掉他!"

然而前一秒还信誓旦旦要复仇的韩庚, 自己也把这套恶作剧发扬光大,无辜的中招 对象正是吴磊。在韩庚的哄骗下,吴磊瘫在平 衡木上空手穿"蛇裙",费了九牛二虎之力蹬 木板,蹬不管用换蹭的,蹭不管用换牙咬,终 于进化成"美人蛇",然而女神信物"金蛋",早 已落入了韩庚手中,令吴磊欲哭无泪。



《攻壳机动队》IMAX 片段长春抢映

#### 斯嘉丽为粉丝 献上独家问候

由美国派拉蒙影片公司出品,斯嘉丽·约翰逊领衔主演的科幻电影《攻壳机动队》将于4月7日登陆全国超390家IMAX影院。昨晚,北京、上海、广州、长春、重庆、成都、福州、长沙、西安、南宁等十个城市的I—MAX影院聚集近三千名动漫粉丝,提前观赏了首次在国内曝光的《攻壳机动队》I—MAX片段,率先进入炫目而充满科技感的未来世界。

令到场粉丝惊喜不已的是,在片中扮演少佐的斯嘉丽·约翰逊为参与这次活动的观众特别录制了一段独家问候视频,邀请大家上映后到 IMAX 影院"身临其境"地感受这部视觉系科幻电影的绚丽与惊险。除了斯嘉丽的问候,现场还特别播出了《功壳机动队》动画版电影导演、科幻动画界大神级人物押井守对真人版电影的高度评价,以及影片之前在东京大型粉丝活动中由日本艺伎演绎的《傀儡谣》等多支精彩视频。

《攻壳机动队》改编自日本漫画家士郎 正宗著名同名漫画,此次真人版电影结合 IMAX 大银幕放映,将让这个 2027 年的世 界设定更具科技感和真实感。片中,斯嘉丽: 约翰逊饰演战斗力爆表的少佐,将跟恐怖势 力全面开战。在IMAX银幕上,身穿热光学 迷彩机械战甲的斯嘉丽·约翰逊将挑战极速 飙车、激战黑帮、单挑坦克战车等各种激烈 炫酷的打斗枪战,高科技武器的运用更是令 观众眼花缭乱。据悉,剧组此次重金邀请到 全球顶尖特效工作室制作艺伎机器人的模 型和特效,高度还原漫迷心中的这一经典形 象。在 IMAX 大银幕上,机器人面部瓷器般 的光泽和质感呈现出栩栩如生的效果,无灵 魂的冰冷与浮世绘风格的色彩融合碰撞,让 全场惊艳不已。/ 记者 韩玉红 报道

#### "容嬷嬷"其实是好人 手里银针"针尖对自己"





她的恶毒手段仍记忆深刻,不过私底下的李明启并不像剧中一般阴毒,反而像个慈祥的老太太,在拍摄经典的"银针"桥段时,手里的针也是将针尖面对自己。

《还珠格格》当年播出后,李明启到菜市场买菜会遇到摊贩故意不卖给她,更惨的是还被扔鸡蛋,也曾遇到搭计程车时,司机对她说:"早知道是你,是不会载你的。"其实私底下的她是个温和慈祥的奶奶,在拍摄针扎紫薇的桥段时,她怕真的不小心用力就伤到对方,因此手握着的部分其实是针尖,面对林心如的反而是钝的那一头。

即使过了 18 个年头,容嬷嬷仍是大家心中的恶人经典角色之一,但私底下的李明启相当随和,也曾多次在公交车或地铁等大众交通工具上被目击,先前曾有网友巧遇她,大家看到高龄 80 岁的她、纷纷起身让座,她则是开心灿笑着道谢。据网易娱乐